

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ольга

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.11.2013 22:03:46

**формирования заключения врача:** 26.11.2013 20:29:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/283902/answer/283925>



## **Заключение врача**

При остром воспалительном процессе обычно сразу назначают антибактериальные препараты широкого спектра действия. Назначения врачей вполне логичные. Но после окончания лечения через 14 дней сдайте мочу на бакпосев- если роста не будет, сдайте ещё раз через месяц после окончания лечения.